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     ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ Ι.Ο.Β.Ε. «Η ΣΥΜΒΟΛΗ 

ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ», ΤΡΙΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ 

ΩΡΑ 11.00, ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΨΕΥΔΕΠΙΓΡΑΦΩΝ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΝ, ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: «ΔΙΚΑΙΗ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ 

’’ΚΟΚΚΙΝΩΝ’’ ΔΑΝΕΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ» 

• ΚΑΤΑΤΟΠΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΤΑ «ΝΕΑ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ» 

• Η ΕΣΕΕ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 1-10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

2014 ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

• Γ.Ε.ΜΗ.: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ TEST ΧΩΡΙΣ…STRESS 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ Ι.Ο.Β.Ε. «Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ 

ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ», ΤΡΙΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ ΩΡΑ 11.00, ΣΤΟ 

Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού 

Ναυτιλίας έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 11.00 στο 

Ε.Β.Ε.Π. στην παρουσίαση της μελέτης του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών : «Η 

συμβολή της ακτοπλοΐας στην ελληνική οικονομία». Στην εκδήλωση θα παραστεί ο Υπουργός 

Ναυτιλίας και Αιγαίου, κ. Μ. Βαρβιτσιώτης. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΨΕΥΔΕΠΙΓΡΑΦΩΝ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΝ, 

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ 

Μια γόνιμη, υψηλού επιπέδου συζήτηση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014, στο 

Μέγαρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, με το επίκαιρο θέμα, που αφορά 

στο τρίπτυχο: «Μεταρρυθμίσεις-Απασχόληση-Ανάπτυξη», στο πλαίσιο της εκδήλωσης, την οποία 

συνδιοργάνωσαν το Ε.Β.Ε.Π. και το Ινστιτούτο Οικονομικής Πολιτικής & Δημόσιας Διακυβέρνησης του 

Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου.Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, αφού αποτύπωσε την αρνητική εικόνα της αγοράς, με τα  προβλήματα της 

ρευστότητας, της έλλειψης εργοδοτών, την ανάγκη για αλλαγή, τόσο της βάσης μέτρησης της 

εμπορικής πίστης, όσο και της εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών, τα «κόκκινα» επιχειρηματικά 

δάνεια, την καθυστέρηση της ψηφιακής υπογραφής, αλλά και της αδειοδότησης των επιχειρήσεων 

και τέλος την υπερφορολόγηση, δήλωσε σχετικά: «δεν σημαίνει ότι κάθε μεταρρύθμιση είναι και 

επιτυχής. Είμαστε πρώτοι σε μεταρρυθμίσεις , αλλά 81 στην ανταγωνιστικότητα, μεταξύ 144 χωρών. 

Στην πορεία , όπως διαπιστώνουμε και στην καθημερινότητά μας, οι μεταρρυθμίσεις, είτε δεν 

εφαρμόστηκαν, είτε ξεχάστηκαν. Ως εκ τούτου, δεν θα πρέπει να καταλήγουν στις καλένδες, αλλά να 

ολοκληρώνεται η εφαρμογή τους, προς όφελος των επιχειρηματιών και των πολιτών». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: «ΔΙΚΑΙΗ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ’’ΚΟΚΚΙΝΩΝ’’ 

ΔΑΝΕΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ» 

«Η πιστοληπτική αξιολόγηση μιας επιχείρησης και αναφέρομαι στην πλειονότητα των βιώσιμων 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων και όχι σε περιπτώσεις, που κατάφωρα κρίνονται μη βιώσιμες, θα πρέπει 

να βασίζεται σε συνδυασμό εμπορικών, οικονομικών και λοιπών ποιοτικών παραγόντων και δεν είναι 

δυνατόν να στηρίζεται αποκλειστικά στo γεγονός, πως μέσα στη κρίση εμφάνισε αδυναμία πληρωμής. 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISIIMERIDASEVEP-SEEN_F14613.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_31102014_F5679.pdf


3 

 

Είναι λανθασμένο, μια εταιρεία να τιμωρείται με αποκλεισμό από οποιαδήποτε πρόσβαση ρύθμισης, 

σχετικά μικρού ποσού δανειακών υποχρεώσεων μέχρι 500.000 ευρώ, σε σύγκριση με τις δυνατότητές 

της, παραβλέποντας παράγοντες, όπως η αναλογία με τον κύκλο εργασιών μέχρι 2,5 εκ. ευρώ, 

παραγγελίες, εισπράξεις, περιουσιακά στοιχεία, φορολογική ενημερότητα και απασχολούμενο 

προσωπικό. Στο πλαίσιο του ν. 4224/13 και των διατάξεων του Κώδικα Δεοντολογίας της Τράπεζας 

της Ελλάδος, πιστεύουμε ότι με την ολοκλήρωση του κύκλου των συνολικών ρυθμίσεων χρεών 

ιδιωτών και επιχειρήσεων, ληξιπρόθεσμων οφειλών σε Δημόσιο, Ασφαλιστικά Ταμεία και Τράπεζες, 

ουσιαστικά δίνεται σε επαγγελματίες, που κατάφεραν να επιβιώσουν, εμπράκτως μία δεύτερη 

ευκαιρία επανεκκίνησης, ως "επιλέξιμους οφειλέτες" και "φιλί ζωής" στις μικρές μεν αλλά πολλές δε, 

επιχειρήσεις της αγοράς...". Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΚΑΤΑΤΟΠΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ. ΓΙΑ ΤΑ «ΝΕΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 

ΠΡΟΤΥΠΑ» 

«Τα Νέα Λογιστικά Πρότυπα εκσυγχρονίζουν τους κανόνες λογιστικής τυποποίησης, χωρίς να 

διαταράσσουν τη λειτουργία των λογιστηρίων των επιχειρήσεων από την 1.1.2015, αφού λαμβάνεται 

μέριμνα ως προς αυτό», όπως  διαβεβαίωσε  ο Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας, κ. Κ. Καραμάνης τον 

φοροτεχνικό σύμβουλο της ΕΣΕΕ, κ. Α. Μουζάκη, στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε, έπειτα και 

από πρωτοβουλία του Υφυπουργού Οικονομικών, κ. Γ. Μαυραγάνη. Δεν αλλάζει δηλαδή η λογιστική 

καθημερινότητα την 1η Ιανουαρίου 2015. Οι επιχειρήσεις μπορούν να συνεχίσουν να 

χρησιμοποιούν το σχέδιο λογαριασμών του Ε.Γ.Λ.Σ. και δεν υποχρεώνονται να αλλάξουν τη 

λοιπή λογιστική τους οργάνωση.Επιπλέον, θα παρέχεται πίνακας αντιστοίχισης του σχεδίου 

λογαριασμών του νομοσχεδίου με τις νέες λογιστικές καταστάσεις, ενώ  δεν θα είναι απαραίτητη η 

Επιμέτρηση περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στην εύλογη αξία, αφού η χρήση τους θα 

είναι προαιρετική και όχι υποχρεωτική, σύμφωνα με τις προβλέψεις της Οδηγίας. 

Επιστροφή 

 

Η ΕΣΕΕ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 1-10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΚΑΙ 

ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

Η ΕΣΕΕ ενημερώνει ότι σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο, η φθινοπωρινή ενδιάμεση εκπτωτική 

περίοδος (middle seasons sales), ξεκινά το Σάββατο, 1 Νοεμβρίου και θα λήξει την Δευτέρα, 10 

Νοεμβρίου 2014. Επίσης, υπενθυμίζει σε εμπόρους και καταναλωτές ότι σύμφωνα με το άρθρο 15 του 

νόμου 4177/2013, η πώληση εμπορευμάτων ή η παροχή υπηρεσιών με μειωμένες τιμές, δηλαδή οι 

εκπτώσεις, επιτρέπονται τέσσερις (4) φορές το χρόνο, δύο με τις Τακτικές εκπτώσεις από τη 

δεύτερη Δευτέρα του Ιανουαρίου και του Ιουλίου μέχρι το τέλος του Φεβρουαρίου και του Αυγούστου 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_30102014_F16021.pdf
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αντίστοιχα, αλλά και δύο με τις Ενδιάμεσες εκπτωτικές περιόδους το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου 

και το πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Γ.Ε.ΜΗ.: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  

Ηλεκτρονικά θα μπορούν πλέον να καταθέσουν οι επιχειρήσεις στις αρμόδιες υπηρεσίες του Γενικού 

Εμπορικού Μητρώου τα δικαιολογητικά για τις όποιες μεταβολές της εταιρικής κατάστασης. Αυτό 

προβλέπει απόφαση των Yπουργείων Ανάπτυξης και Οικονομικών. Με άλλη κοινή υπουργική 

απόφαση, των Υπουργών Ανάπτυξης και Διοικητικής Μεταρρύθμισης, θα παρέχεται από αυτήν την 

εβδομάδα η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων και όλων των απαιτούμενων εγγράφων για την 

κατοχύρωση των εμπορικών σημάτων. Ηλεκτρονικά, τέλος, θα γίνεται και η υποβολή των αιτήσεων, 

καθώς και η κατάθεση των σχετικών εγγράφων στον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, 

προκειμένου να χορηγούνται τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας.  

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ TEST ΧΩΡΙΣ…STRESS 

«...Η συνολική αξιολόγηση των ευρωπαϊκών τραπεζών, που ανακοινώθηκε στις 26 Οκτωβρίου, αφορά 

στην ενδελεχή εξέταση των ισολογισμών των μεγαλύτερων τραπεζών, μεταξύ των οποίων, της 

Τράπεζας Πειραιώς, της Alpha Bank, της Εθνικής Τράπεζας και της Eurobank, πριν όμως η Ε.Κ.Τ . 

αναλάβει την τραπεζική εποπτεία τους. Η καλή κατάσταση των ελληνικών τραπεζών, θα πρέπει να 

λάβουμε υπόψη μας, ότι εκτός από τις 4 συστημικές τράπεζες, θωρακίζει και το ελληνικό Δημόσιο, 

αφήνοντας ανέπαφο το «Μαξιλάρι» των 11 δις ευρώ του Τ.Χ.Σ. 

Μετά, λοιπόν, την επιτυχία τους περιμένουμε από τις ελληνικές τράπεζες να στρέψουν τη προσοχή 

τους στη πραγματική οικονομία για ρευστότητα στην αγορά με test χωρίς… stress και μια συμφωνία 

με το ΥΠ.Α.ΑΝ. για διευρυμένη ρύθμιση "κόκκινων" επιχειρηματικών δανείων...». 

Επιστροφή 

 

http://esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/982/%CE%97-%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95-%CE%B5%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%81%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CE%B9-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%95%CE%BD%CE%B4%CE%B9%CE%AC%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B7-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CF%84%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%BF%CE%B4%CE%BF-1-10-%CE%9D%CE%BF%CE%B5%CE%BC%CE%B2%CF%81%CE%AF%CE%BF%CF%85-2014-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%84%CE%B9%CF%82-%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%B3%CE%AD%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%B1%CE%B3%CE%BF%CF%81%CE%AC.aspx
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